

माननीय जिम कैरिजियान्स

सिटी कौंसिलर, वार्ड नंबर 39 स्कारबोरफ एजिकोर्ट

माननीय जिम कैरिजियान्स टोरोंटो सिटी कौंसिल के लिए चुनाव में अक्टूबर 27 2014 को जीत गया।

श्री कैरिजियान्स नियुक्त अधिकारी का कर्तव्य

लैसेन्स जारी करने का अधिकारी और स्टैंडर्ड कमेटी के उपाध्यक्ष

स्कैरबोरफ कम्युनिटी कौंसिल और

टीब्युनल नामिटेड पैनल का है

और इनको यह अधिकार भी दिया गया

केनेडियन नैशनल एक्सीबिशन एसोसियेशन, मुनिसिपल सेक्शन

एक्सीबिशन प्लेस बोर्ड के गवर्नर, मेयर के पदवी पर नियुक्त किया गया

हार्बरबोर्ड सेंटर बोर्ड का निदेशक है

एल एसोसियेशन फ्रैंसचेस डेस मुनिसिपल डी ल ओंटारिया/एसोसियेशन आफ फ्रैंकोफोन मुनिसिपालीटिस आफ आंटारियो

स्कैरबोरफ कम्युनिटी प्रिसर्वेशन पैनल और

स्कैरबोरफ हास्पिटल कम्युनिटी एडवैसरी कौंसिल

श्री कैरिजियान्सिस पहले संसद के सदस्य स्कारबोरफ एजिकोर्ट के संसद सदस्य है। स्कैरबोरफ एजिकोर्ट के संसद में इनका भाषण काफी सुंदर रहता है। प्रभावित करने के स्पष्ट उच्चारण से भाषण देकर सबको प्रभावित करते है। इनको राजनैतिक क्षेत्र में सुदीर्घ काल का अच्छा अनुभव है। समाजिक सेवा कार्य करने में एक अच्छा रिकार्ड है।

वयोवृद्ध मामले के लिए प्रतिष्ठित किया गया लिबरल पार्टी का आलोचक है। बहु संस्कृतिवादी है राज्यधारक समुदाय आउटरीच के जिम्मेदारियों को अच्छी तरह से निभाता है। इन्होंने मानव संसाधन विकास मंत्रालय में संसद सचिव के रूप में अपने कर्तव्य को निभाया इसके पहले परिवहन मंत्रालय में संसद सचिव के रूप में काम किया। परिवहन मंत्रालय में संसद सचिव के रूप कार्य करते समय

परिवहन और पर्यावरण का विकास करने के लिए इस विभाग के उन्नति के लिए अपना विशेष जोर दिया ।

जब श्री कैरिजियान्स विभाग में अच्छी तरह से काम करते हैं अपने साथी कर्मचारियों के साथ सरकारी मुनिसिपल कार्यालय में, संघीय और प्रांतीय विभागों में विशेष रूप से काम करें। समुदाय को व्यवस्थित करने के लिए अधिक प्रथमिकता देते हैं कानून प्रवर्तन एजेंसी विभागों में कानून के नियमों को लागू करते थे। मैरिजुआना ग्रो हाउसेस का निर्माण किया टास्क फोर्स के साथ इस कार्य को विशिष्ट रूप से गृह निर्माण कार्य समय पर किया। वो अपने साथीकर्मचारियों के साथ काम करते समय साथी कर्मचारियों साथ में मिलजुलकर काम करने के लिए और समुदाय सुरक्षित बनाये रखने के लिए समुदाय को संगठित शक्ति प्रदान करने के लिए काफी मेहनत करते थे। इस प्रकार समुदाय के सामूहिक गृहवासियों को सुरक्षित देखते थे। स्कारबोरफ एजिनकोर्ट के रूमींग हाउसेस को सुरक्षित देखते थे।

जब एसएआरएस एपिडमिक स्ट्रक टोरोंटो और केनडा के विकास को रोक दिया उस समय इन्होंने सार्स महामारी टोरोंटो और केनडा में हुआ उस समय स्कारबोरफ ग्रेस हास्पिटल में एपिक सेंटर में पीडितों को वैद्यकीय सेवा प्रदान करके उनके जान को बचाया ।

अपने साथी कर्मचारियों के साथ मिलकर ओटावा, जिम में कार्य किया जैसे कि जब नौकरशाही को वेतन चुकाने में रोजगारी बीमा उनको देकर उनके जीवन सुरक्षा कर दिया इस निर्णय त्वरितगति से किया। और नौकरशाही में पीडित कर्मचारियों को बीमा सुरक्षा प्रदान करके उनके जीवन को बचा दिया ।

संसद सचिव परिवहन मंत्रालय के लिए कार्यरत रहे । जिम टोरोंटो अधिकारियों के साथ काम करे वार्ड 39, स्कारबोरफ एजिनकोर्ट, नीतिपरक संस्था है जीओ ट्रांसिट स्कारबोरफ एजिनकोर्ट वार्ड नं 39 टोरोंटे शहर में साथी लोगों के साथ मिलजुल काम करते हैं। अपने साथ केनडियन डयासपारस के साथ बहुसंस्कृतिक समुदायों केसाथ मिलकर काम करने का आदत है मानव अधिकार कोसुरक्षित करना आर्थिक विकास के लिए काम करना राष्ट्रीय भावना का विकास करना सामाजिक न्याय के लिए काम करने सामाजिक समस्याओं को दूर करना । केनडिया डिसपोरस के साथ कामकरने का अदात और केनडा सरकार को सहायता प्रदान करना मानवीयता के गुण प्रदान करना मानवीयता को सुरक्षित करना। सहज और प्रकृति के विकृति होने पर पीडित लोगों को सहायता प्रदान करना । मानव शक्ति के कारण ह्रास हुए प्रदेश का विकास करना ।

इनके किये कार्य को देखते हुए सामाजिक समुदाय संख्या का विकास जिम एक महोन्नत व्यक्ति है इनको प्राप्त हुए उपाधियों का विवरण रिपब्लिक आफ आरमेनिया सरकार से द मिक्तर गोश मेडल प्राप्त हुआ अरमेनियन जिनोसैड अंतर्राष्ट्रीय समाजिक मान्यता प्रदान व्यक्ति के रूप में नाम कमाया ।

काराबक आंदोलन 25 वर्ष तक चला द नगोरनोकराबाक रिपब्लिक सराकर से 25 साल काराबक आदोलन के लिए उपाधि प्राप्त हुआ । यह पहला केनेडडियन व्यक्ति है जो पहली बार रिपब्लिक 2012 को जाकर वहाँ प्रेसिडेंशिल चुनाव की देखरेख श्रेष्ठ रूप से किया ।

हेलेनिक रिपब्लिक आर्डर आफर फोइनिक्स आफिसर्स गोल्डकास को मान्यता मिली। इससे अनेक लोक कार्य करने में समर्थ हुए ।

जिम एथेन्स ग्रीस में 1955 के वर्ष में जन्म लिया। इनका पहला इम्मीग्रेशन केनडा के लिए मिला अपने परिवार के साथ 1966 तक वहीं रहे जिम 1978 में टोरोंटे विश्वविद्यालय में स्नातक उपाधि प्राप्त किया इसमें वो अप्लैड सैंस इन इन्डस्ट्रीयल इंजिनीयरिंग में स्नातक पास किया। केनेडियन स्कूल आफ मैनेजमेंट से फेलोशिप ऑफ बिजनेस प्रशासन का कोर्स किया । 1988 तक वो फ़ैमिली बिजनेस में काम किया उस समय इनको संसद सदस्य के रूप में चुनाव में इन्होंने विजय प्राप्त किया ।